

пятница

газета городского большинства

16+

Читайте свежий номер на сайте friday.perm.ru

Что ожидать пермякам от грядущего «собачьего периода»
 ► Стр. 2

В школах Перми пройдёт Единый день открытых дверей
 ► Стр. 3

Юрий Трутнев посетил церемонию посвящения в спортсмены
 ► Стр. 4

Мастер-класс от чемпиона студенческой хоккейной лиги
 ► Стр. 4

Молодые мамы осваивают профессии и создают проекты
 ► Стр. 12

Фото Виктор Михалев



Энергия развития и преобразований

Глава Перми Дмитрий Самойлов проинспектировал ход строительства нового корпуса школы №59 ► стр. 3

вакансии



В каждом номере ► стр. 9–10

Отделение Пенсионного фонда Российской Федерации по Пермскому краю

7 февраля проводит прямую телефонную линию с населением.
 На вопросы ответит управляющий региональным отделением ПФР
 Станислав Юрьевич Аврончук.

Основные темы предстоящей прямой линии:

- ежемесячные выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребёнка из средств материнского капитала;
- возможность использования средств МСК на дошкольное образование детей;
- повышение социальных выплат в феврале 2018 года;
- электронные сервисы ПФР.

Прямая линия будет проходить 7 февраля 2018 года с 15:00 до 17:00.
 Телефон прямой линии 264-31-01.

Телефон ежедневной горячей линии отделения Пенсионного фонда РФ по Пермскому краю 264-32-04.